

英國教會聖工近況

文／張以斯拉



第22屆非洲志工訓練於倫敦教會

你們當從門經過經過，預備百姓的路；修築修築大道，撿去石頭，為萬民豎立大旗（賽六二10）。

趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了（約九4）。

「修築大道，豎立大旗」及「趁著白晝，多做主工」，為英國各地教會自2023年至2025年牧養及傳福音的目標。時間飛快，如今已進入2025年的下半年。回顧上半年，由總會安排舉辦的各項聖會與培訓，都在聖靈的帶領下順利完成，滿心感謝神的恩典與賜福！

今年1月5日至10日，聯總第22屆非洲志工訓練於倫敦舉行，課程內容涵蓋教義、靈修事奉及非洲實務分

享。講員包括黃世明傳道、張福華傳道、廖觀煌傳道、石文彬傳道及徐西番雅執事。共有54位學員參與訓練，除了英國本地的同靈，亦有遠自澳大利亞、新加坡、南韓等地的參加者。

1月11日是一個非常特別的安息日，由倫敦教會分設的新聚會點——埃塞克斯（Essex）首次在新購置的會堂聚會。大家衷心感謝天上真神的賞賜，讓弟兄姐妹擁有一處同心敬拜的場所。當天除了本地同靈外，還有來自倫敦及世界各地參與非洲志工培訓的青年，一同前來守安息聖日，感謝神的帶領與保守。

全國宣道團團契活動，原定於1月24至26日在山打崙教會舉行，但因天氣惡劣，而改為線上和實體同步進行。課程除了教義學習，大部分時間為個案研討和小組討論。課程由張福華傳道主



埃塞克斯 (Essex) 聚會點第一次聚會

領，共有44位來自全國各地教會、祈禱所及聚會點的宣道組成員參與。

自2月起，為了顧及部分週六無法到教會守安息日的弟兄姐妹，教會特別推行每週網路安息日聚會（週五 23:30 至 00:45）。自開辦至今，平均有40多位同靈參與，感謝神！

3月9日至10日，第13屆全國弟兄團契於山打崙教會舉行，主題為「弟兄和睦同居」（詩一三三1）。這次首次將活動延長至兩天，由理國威傳道和陳尼西傳道主領，平均有55至60位弟兄參加，大家在活動及討論會中都踴躍參與。



第9屆全國聖職人員及負責人進修會於紐卡素教會

4月19至22日，英國總會特別安排為都柏林聚會點舉辦當地的學生靈恩會。學員的父母在百忙之中，仍抽空將兒女們送來上課。感謝神，這幾天的課程由陳志榮傳道及曹文峯執事主領，讓主的小羊們獲益良多。

6月8至11日，在紐卡素教會舉開第9屆全國聖職人員及負責人進修會，為期四天，最後在感恩與讚美聲中圓滿結束。本屆講員與課程主題為：陳忠揚傳道——〈祭司的事奉與祭物〉、廖觀煌傳道——〈抬約櫃〉及陳瑞英姐妹——〈認識自閉症〉。

《利未記》常被認為是讀經時較為枯燥的一卷，但透過講員結合實際事奉生活的教訓，讓學員在道理上有更深的領受，同時激勵事奉者應抱持正確的態度。此外，有關自閉症的專題探討，也讓參加者意識到了解此議題的重要性。

原本預計出席本屆進修會的人數為71位，實際到場人數卻遠超此數。與會者包含資深與年輕的執事及團契負責人。他們學習態度認真，不僅積極參與團契和討論會，也忠心地完成各項分派工作。感謝主的恩典！

